

两岸“中山情”

“孙中山”既是一个政治符号，又是海峡两岸乃至海内外中华儿女致力于振兴中华弥足珍贵的精神文化符号。

文 / 本刊记者 王哲

LINKS |

大型交响组歌《孙中山》由广东省作家协会副主席、中山市政协主席丘树宏担任总策划、总编导、总撰稿人，是2011年广东省纪念辛亥革命100周年的重点文化项目。

“五桂山下，兰溪河畔，山河绿如蓝；小小翠亨村，走出一个人；走出一个人，点亮一片天。”2016年12月18日晚，在台北国父纪念馆内，近2000名台湾观众因为一场恢宏的音乐会——广东原创大型交响组歌《孙中山》澎湃的激情和娴熟的演奏而沸腾。

本次演出分为演出序曲《世界潮流》、第一篇章《日出翠亨》、第二篇章《伟大理想》、第三篇章《崇高人格》、第四篇章《魂系中华》、尾声《世界潮流》几部分。来自广东省的艺术家与台湾东吴大学音乐学系交响乐团、合唱团和建国中学合唱团、新世纪童声合唱团的合作，把现场观众带进如诗如画的氛围当中，向他们展示了生动而又厚重的孙中山形象。

“世界潮流，浩浩荡荡，顺之则昌，逆之则亡。一声声惊世谥言横空出世，一串串落地春雷轰天炸

响……”《孙中山》全曲气势磅礴、旋律明快，歌词朗朗上口，使用多媒体手段讲述孙中山的成长故事，现场还穿插说书人的表演……全场不时传出经久不息的掌声，当尾声的音符落下，观众起立、欢呼、鼓掌、喝彩，表达着对孙中山先生的无限崇敬之情。两岸艺术家同台共同唱响《孙中山》，是跨越两岸的文化共鸣，将2016年海峡两岸及世界各地举办的纪念孙中山先生诞辰150周年活动推向高潮。《孙中山》在台北上演，为台湾年轻一代了解孙中山先生历史伟绩、崇高形象、人格魅力、革命思想等提供了一个新的载体。

《孙中山》是第一次运用交响组歌形式全面诠释孙中山的思想、精神和文化的音乐作品，成功塑造了孙中山的音乐形象。2011年以来，《孙中山》曾被译成英文、日文，先后在广州、中山、北京、珠海、香港和吉隆坡等地成功演出，并在中央电视台和广东广播电视台播出，得到社会各界和海外华人华侨的高度评价。“‘孙中山’既是一个政治符号，又是海峡两岸乃至海内外中华儿女致力于振兴中华弥足珍贵的精神文化符号。本次赴台演出以精湛的艺术演绎、精巧的思想内涵，真正走进了台湾观众的内心世界，赢得了精神共鸣，对弘扬孙中山精神和孙中山文化、促进两岸和平发展、建设全球华人共有的精神家园、力推实现伟大的中国梦极具意义。”丘树宏接受本刊记者采访时这样说。

责编：王哲



活的精华 肌肤一饮而尽

「5100冰肌鲜颜紧致套装」

源自西藏念青唐古拉山脉的冰川水，其特有的小分子团活性水，属性纯净。



冰泉水润喷雾
深层润透 保湿滋养肌肤

自主研发的生物渗透活肤技术加进来自西藏5100极地冰泉水，在第39届瑞士日内瓦国际发明博览会上，荣获“瑞士抗衰老新发明金奖”奖项被世界各国认可



更多产品详情请查看
思埠集团官方订阅号
微信号：sibu-chupin



5100冰肌鲜颜紧致套装

- 冰泉臻润净颜洁面乳 50ml · 冰泉水润喷雾50ml
- 冰泉臻润塑颜精华霜 50g · 冰泉臻润塑颜精华面膜 25ml*2片

